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PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 19.07.2019 ora 14.00 la şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a Consiliul Local 
Smîrdan ce are loc în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin 
Dispoziţia nr. 118/17.07.2019 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
3742/2/17.07.2019

.La şedinţă sunt prezenţi 8 din cei 15 consilierii locali, dnii. Avram Valeriu şi Voinea Tudorel anunţând 
fiecare telefonic că sunt plecaţi din localitate în concediu de odihnă, dnii Avram Costel, Constantinescu Ion şi 
Cordoneanu Manea fiind la serviciu, iar dl Bichineţ Măricel şi Făcăoanu Maria fiind bolnavi.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei de rfrâ ^  âin 12.07.2019. Dl. Stoica 
Ion declară că s-a clarificat modalitatea de plată pentru clubul de dans Muguraşii. Dna Bârsănescu 
completează că suma va fi virată în contul Şcolii gimnaziale Smârdan, care îi va aloca clubului de dans. Nefiind 
neclarităţi sau obiecţiuni. Procesul - Verbal este însuşit de consilierii prezenţi, urmând a fi semnat de 
preşedintele din şedinţa respectivă dl. Bichineţ Măricel în prima şedinţă în care va fi prezent.

Dl. primar explică motivul convocării de îndată a şedinţei extraordinare. Astfel, actualizarea unor 
devize este necesară pentru demararea obiectivelor de investiţii cât mai repede posibil, iar completarea listei 
domeniului public cu bulodoexcavatorul este necesară în vederea depunerii în regim de urgenţă a cererii de 
plată.

Dl. secretar declară că şedinţa este legal constituită, cu precizarea că pentru adoptare este necesar 
votul pentru a tuturor consilierilor prezenţi la fiecare proiect de hotărâre.

Dl. preşedinte Botezatu Neculai prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:

1. Actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiţii "Reabilitare sediul primărie comuna Smârdan" 
aprobat prin HCL 25/24.05.2019
Actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiţii "împrejmuire şi sistematizare şcoală sat Cişmele, 
comuna Smârdan, judeţul Galaţi" aprobat prin HCL 26/24.05.2019
Actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiţii "împrejmuire şi sistematizare şcoală sat 
Smârdan, comuna Smârdan, judeţul Galaţi" aprobat prin HCL 27/24.05.2019
Actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiţii "Teren multisport în localitatea Cişmele, comuna 
Smârdan, judeţul Galaţi" aprobat prin HCL 28/24.05.2019
Actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiţii "Teren multisport în localitatea Mihail 
Kogălniceanu, comuna Smârdan, judeţul Galaţi" aprobat prin HCL 29/24.05.2019
Completarea HCL nr. 43/24.11.2017 privind însuşirea de către Consiliul Local a listei actualizate cu 
inventarierea bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Smârdan

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

DL. preşedinte propune ca primele 5 puncte de pe ordinea de zi să fie discutate împreună, întrucât 
toate privesc actualizarea unor devize generale pentru obiective de investiţii. Dl. secretar completează că pot 
fi prezentate şi dezbătute primele puncte de pe ordinea de zi împreună, însă votul trebuie acordat individual
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pentru fiecare proiect de hotărâre în parte. Consilierii sunt de acord în unanimitate cu prezentarea şi 
dezbaterea împreună a primelor 5 puncte de pe ordinea de zi.

Dl. preşedinte prezintă punctele 1, 2, 3, 4 şi 5 de pe ordinea de zi. Dl. primar explică faptul că 
proiectele de hotărâre au fost iniţiat întrucât nu au fost identificaţi executanţi care să realizeze lucrările la 
preţurile din devizele generale de lucrări, din analiza pieţei fiind subevaluate.

Proiectul de hotărâre de la punctul 1 este supus la vot şi aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre de la punctul 2 este supus la vot şi aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre de la punctul 3 este supus la vot şi aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre de la punctul 4 este supus la vot şi aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre de la punctul 5 este supus la vot şi aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl., preşedinte prezintă punctul 6 de pe ordinea de zi. Dl. primar explică necesitatea cuprinderi* 
buldoexcavatorului în domeniul public în vederea depunerii cererii de rambursare a cheltuielilor eligibile. ''

Proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat cu unanimitate de voturi.

Având în vedere caracterul de şedinţă extraordinară cu convocare de îndată, urmează ca cererile sau 
probleme diverse de competenţa Consiliului Local să fie discutate în prima şedinţă ordinară.

Pentru următoarea şedinţă urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la 
o şedinţă anterioară dl. Carp Constantin.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai
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